



सोशल मीडिया से मिली आंटी की चुदाई

“गर्म आंटी हॉट सेक्स कहानी में मैंने अपने शहर की एक आंटी से सोशल मीडिया से दोस्ती की. धीरे धीरे उसे सेक्स के लिए मनाया और एक दिन उसने मुझे अपने घर बुलाया. ...”

Story By: अनिकेत कुशीनगर (callboygkp)

Posted: Friday, March 22nd, 2024

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [सोशल मीडिया से मिली आंटी की चुदाई](#)

सोशल मीडिया से मिली आंटी की चुदाई

गर्म आंटी हॉट सेक्स कहानी में मैंने अपने शहर की एक आंटी से सोशल मीडिया से दोस्ती की. धीरे धीरे उसे सेक्स के लिए मनाया और एक दिन उसने मुझे अपने घर बुलाया.

मेरा नाम अनिकेत है। मैं कुशीनगर से हूँ।

मेरी उम्र 27 वर्ष की है।

मैं दिखने में दुबला पतला हूँ.

मेरा लन्ड 6 इंच का सामान्य आकार का है लेकिन चोदने का स्टेमिना अच्छा है।

तब तक मेरा पानी नहीं निकलता जब तक सामने वाली की चूत पूरी तरह से पानी ना छोड़ दे।

मैं चूत चोदने के लिए हर दम तैयार रहता हूँ, चाहे चूत 18 साल की लड़की की हो या 45 साल की आंटी की।

अपनी जीवन की एक सच्ची घटना मैं आप सभी लोगों को सुनाने जा रहा हूँ।

यह गर्म आंटी हॉट सेक्स कहानी 2016 की है, जब मैं गोरखपुर में रहता था।

एक दिन एक सोशल प्लेटफार्म पर गोरखपुर की ही रंभा नाम की एक 37 वर्षीय गदराई, दिखने में रानी मुखर्जी जैसी महिला की प्रोफाइल दिखी।

मैंने उसके पास रिक्वेस्ट भेजा और मैसेज किया।

कुछ दिनों के बाद उसका रिप्लाई आया।

हमारी बातें शुरू हुई तो पता चला कि उसके पति गोरखपुर में किसी सरकारी विभाग में कार्य करते हैं और उसका एक लड़का है जो महाराष्ट्र में किसी इंजिनियरिंग कॉलेज में

पढ़ाई करता था।

धीरे-धीरे हमारी बातें बढ़ती गयी।

एक दिन मैंने उससे मिलने के लिए कहा लेकिन उसने मना कर दिया।

मैं कई दिनों तक बार-बार मिलने के लिए कहता रहा.

आखिरकार उसने मिलने के लिये हाँ कह ही दिया।

उसने पास के ही एक कॉफी हॉउस में मिलने के लिये बुलाया।

मैं समय से वहाँ पहुँच गया।

थोड़ी देर बाद मुझे रंभा आती हुई दिखी।

उसने मैरुन रंग की साड़ी और स्लीवलेस ब्लाउज पहना था।

उसे देखते ही मेरे लन्ड में उफान आने लगा लेकिन मैंने भावनाओं पर काबू रखते हुये उससे बातें करना शुरू किया।

बातों से पता चला कि वह दिन भर घर में अकेली रहने से बोर हो जाती है तो सोशल मीडिया पर टाइम पास करती है।

कॉफी पीते-पीते हमने एक दूसरे के बारे में काफी जाना।

उसने अगली बार फिर से मिलने की बात कह कर विदा लिया।

अब हम हर दूसरे तीसरे दिन मिलने लगे.

लेकिन वह अभी भी मुझे अपने घर बुलाने से मना करती थी।

एक दिन मैंने मूवी देखने का प्लान बनाया और हम साथ में मूवी देखने गये।

मूवी देखते समय मैंने अपना हाथ उसके हाथ पर रखा तो उसने कुछ नहीं कहा, जिससे मेरी हिम्मत बढ़ गयी।

धीरे-धीरे मैंने अपना हाथ उसकी जांघ पर रखा तो उसने मेरा हाथ हटा दिया।

मुझे लगा कि वह गुस्सा हो गई, मैंने उसकी तरफ देखा तो उसके चहरे पर कोई भाव नहीं थे जैसे वह किसी उलझन की स्थिति में हो।

थोड़ी देर बाद मैंने फिर से अपना हाथ उसकी जांघ पर रखा।

इस बार उसने हाथ हटाया नहीं।

मैंने उसकी जांघ को धीरे-धीरे सहलाना शुरू किया।

थोड़ी देर उसकी जांघ सहलाने के बाद मैंने अपना हाथ उसके कंधे पर रख कर सहलाना शुरू किया।

फिर मैंने अपने हाथ को उसकी चूची की तरफ बढ़ाया और उसकी चूची को हल्के से सहलाया।

जैसे ही मैंने चूची को जोर से दबाया, उसके मुँह से आह निकल गयी और उसने मेरा हाथ हटा दिया।

अब मूवी भी खत्म होने वाली थी तो मैंने इससे आगे बढ़ना ठीक नहीं समझा।

बाहर निकलने पर वह एकदम चुप थी और ज्यादा बात किये बिना घर चली गयी।

रात में मैंने पूछा कि मूवी कैसी थी.

तो उसने हंसते हुये कहा- बहुत मस्त !

मैं समझ गया कि लाइन क्लीयर है।

अब मैं उसे उसके घर पर मिलने के लिए मनाने लगा ।
आखिरकार उसने हाँ कर ही दी ।

अगले दिन उसने 10 बजे अपने पति के जाने के बाद मुझे घर बुलाया ।

मैं सही समय पर उसके घर पहुँचा ।
जैसे ही उसने दरवाजा बंद किया, मैंने उसे अपनी बांहों में भर लिया ।
वह मेरी बांहों में मचलने और छुटने की कोशिश करने लगी ।

मैंने उसके गले पर चूमना शुरू किया तो उसका विरोध कम होता गया और वह सिसकारियाँ लेने लगी ।

फिर मैंने उसके होंठों को अपनी होंठों से छुआ तो उसने मुझे अपनी बांहों भर लिया और मेरे होंठों बेतहाशा चूमने लगी ।

मैंने अपनी जीभ रंभा के मुँह में डाल दी, वह मेरी जीभ को चूस रही थी और मैं उसकी जीभ को चूस रहा था ।

किस करते करते हम उसके बेडरूम में पहुँच गये ।
मैंने उसे बेड पर लिटा दिया और जोर जोर से किस करने लगा ।

मैं उसके पूरे चेहरे और गले पर लगातार किस कर रहा था ।

फिर मैंने उसकी साड़ी निकाल दी, वह मेरे सामने केवल ब्लाउज और पेटीकोट में थी ।

मैंने फिर से उसे किस करना शुरू किया और उसकी चूचियों को मसलने लगा ।

तब मैं उसके पेटीकोट को उठा कर उसकी टांगों को चूमने लगा ।

उसकी सिसकारियाँ पूरे कमरे में सुनाई दे रही थी।

अब मैंने उसकी पैंटी को छोड़ कर सारे कपड़े निकाल दिये।

38 साइज की उसकी विशालकाय चूचियों को देख कर मैं पागल सा हो गया।

मैंने उसकी चूचियों को मुँह में भर कर जोर-जोर से चूसना शुरू कर दिया और निप्पल को हल्के-हल्के दांतों से दबाना शुरू किया।

जिससे वह सिसकार उठती और कहती- आह, दर्द हो रहा है थोड़ा धीरे-धीरे करो। मैं कहीं भागी थोड़ी जा रही हूँ।

अब मैं चूचियों को चुसते हुए उसके पेट को चाटने लगा।

फिर धीरे-धीरे चाटते हुए उसकी जांघों पर पहुंच गया और मैं उसे चूमने लगा।

वह अब बहुत गर्म होने लगी।

मैंने पैंटी के उपर से ही उसकी चूत पर किस किया तो उसने सिसकारी भरते हुए अपनी गांड उठा दी।

अब मैं उसकी पैंटी के उपर से ही उसकी चूत को चाटने लगा।

वह सिसकारियाँ ले रही थी, उसके मुँह से 'ओह ओह' बड़ी ही मादक आवाज आ रही थी।

अब मैंने उसकी पैंटी निकाल कर अपने होंठों को उसकी फुट्टी पर रखा तो वह मेरा सर पकड़ कर अपने चूत पर दबाने लगी।

मैं अपनी जीभ उसकी फुट्टी के अंदर डाल कर चाटने लगा, अपनी जीभ को चूत के अंदर बाहर करने लगा।

उसकी चूत से पानी रिसने लगा जिसका स्वाद हल्का खट्टा और नमकीन जैसा था।

मैं मजे से उसकी चूत को उपर से नीचे तक चाटते जा रहा था और साथ में उसकी चूत के दाने को चूस रहा था।

थोड़ी देर बाद वह बोली- चाटो ... और चाटो मेरी चूत को ! आज पूरे दिन तुम्हें मेरी चूत का पानी पीना है।

इतना कहने के थोड़ी देर बाद वह मेरे सर को अपनी चूत पर जोर से दबा कर झड़ने लगी। मैं उसका का सारा पानी पी गया।

वह अपनी चूत को मेरे चेहरे पर रगड़ने लगी। मेरा पूरा चेहरा उसकी चूत के पानी से भीग गया।

फिर वह मेरे चेहरे को चाट कर साफ करने लगी और हम किस करने लगे।

अब वह नीचे आ कर मेरे लन्ड को मुंह में लेकर चूसने लगी। उसके मुंह की गर्माहट को अपने लन्ड पर महसूस करते ही मुझे जन्नत सा अहसास होने लगा।

वह खूब मजे से मेरे लन्ड को चूसे जा रही थी।

मुझे लगा कि मेरा पानी निकल जायेगा तो मैंने उसे रोक दिया और उसे लिटा कर उसकी चूत पर लन्ड रगड़ते हुए धक्का दिया। जिससे मेरा लन्ड उसकी चूत में चला गया।

मैं जोर-जोर से उसकी चूत में लन्ड पेलने लगा। वह भोजपुरी में चिल्लाने लगी- ऐसे ही पेला हो हमार राजा, हमरी बुरिया के पेल के फाइदा ... बड़ा मजा आवत बा तहरा लन्ड से चूत पेलववले में !

करीब 15 मिनट के गर्म आंटी हॉट सेक्स के बाद मैं झड़ने के कगार पर पहुँचा।
मैंने पूछा कि पानी कहां निकालूं.
तो उसने कहा- मेरी चूत में ही निकाल दो।

मैं जोर-जोर से धक्के लगा कर उसकी चूत में पानी छोड़ने लगा और उसके ऊपर लेट गया।

उस दिन मैंने 3 बार उसकी चूत और गांड चाटी और जम कर चुदाई की।

वह बोली- इतना मजा मुझे आज तक नहीं आया है। आज पहली बार पूरी तरह संतुष्ट हुई हूँ।

उसके बाद 2020 तक लॉकडाउन से पहले तक मैं हफ्ते में 3 से 4 बार उसकी चुदाई कर देता था।

मैंने उसकी गान्ड कैसे मारी ये अगली बार बताऊंगा।

मेरी गर्म आंटी हॉट सेक्स कहानी आप सभी को कैसी लगी, मुझे जरूर बताएं।

मेरी मेल आईडी है- callboygkpxxx@gmail.com

Other stories you may be interested in

पति ने मिली भगत से मुझे चुदवाया- 2

Xxx फोरसम फक कहानी में मैं एक फार्म हाउस में मेरे पति के साथ 3 और मर्दों के बीच थी जो मुझे चोदने के लिए वहां ले गए थे. मेरे पति एक तरफ बैठ कर पूरा नजारा देख रहे थे. [...]

[Full Story >>>](#)

काम वाली आंटी की चुदाई

Xxx मेड आंटी चुदाई कहानी में मैंने पड़ोस के घर में काम करने वाली आंटी को चोदा. कुछ दिन के लिए उसने हमारे घर में काम किया था. मैं तभी से उसे चोदना चाहता था. प्रिय पाठको, आप सबको मैं [...]

[Full Story >>>](#)

पति ने मिली भगत से मुझे चुदवाया- 1

गरम माल सेक्स कहानी में मैं एक शादी में गयी पति के साथ. मैं बहुत सेक्सी लड़की हूँ, मुझे लंड की जरूरत रहती है. मेरे पति को भी यह बात पता है. यह कहानी सुनें. दोस्तों मैं जीनी, मेरी उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

किरायेदार के लंड से बुझाई चूत की आग

हॉट सेक्स मैरिड गर्ल कहानी में एक जवान चुदक्कड़ भाभी घर में अकसर अकेली रहती थी. उसने घर में एक लड़का किरायेदार रखा हुआ था. उसने लड़के को पटाकर उसका लंड कैसे खाया ? हमारा दो मंजिला घर कानपुर में है। [...]

[Full Story >>>](#)

गन्ने के खेत में दो लौड़े चूत गांड में

दो लंड मैंने लिए खेत सेक्स के दौरान जब मैं अपने ननदोई से चुद रही थी. उसने अपने एक दोस्त को भी मेरी चूत गांड की दावत पर बुला रखा था. गन्ने के खेत में मैं दो लंड से चुदी. [...]

[Full Story >>>](#)

